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Wij behouden ons het recht voor om wijzigingen / verbeteringen aan het product en bijgevoegde informatie aan te brengen zonder voor-
afgaande kennisgeving. Op www.ferroli.nl staat de meest actuele versie van deze handleiding, die alle eerdere versies vervangt.
Uiteraard is de inhoud van de nieuwere versie van deze handleiding te gebruiken in plaats van de eerder gepubliceerde versies.
Deze gebruikershandleiding is met grote zorg samengesteld. Ondanks deze zorg kan Ferroli Nederland geen verantwoordelijkheid
accepteren voor fouten in deze handleiding of voor de gevolgen van zulke fouten.

de garantie vallende gebreken wegnemen door reparatie of
vervanging van het gebrekkige onderdeel, al dan niet in het bedrijf
van Ferroli Nederland B.V., of door toezending van een onderdeel
ter vervanging. Een en ander steeds ter keuze van Ferroli
Nederland B.V..

7. Herstel of vervanging van onderdelen heeft geen verlenging van
de oorspronkelijke garantieperiode tot gevolg.

8. Indien Ferroli Nederland B.V. ter voldoening aan zijn garantiever-
plichtingen onderdelen/producten vervangt, worden de vervangen
onderdelen/producten eigendom van Ferroli Nederland B.V. en
dienen betreffende onderdelen/producten zonder enige
verandering en gevrijwaard tegen verdere beschadiging, op
verlangen van Ferroli Nederland B.V. franco te worden retour
gezonden naar Ferroli Nederland B.V. op te geven adres.

9. Aan Ferroli Nederland B.V. retour gezonden onderdelen moeten
per onderdeel voorzien zijn van:
a. Naam, adres, telefoonnummer en/of emailadres.
b. Type toestel.
c. Serienummer van het toestel.
d. Klachtomschrijving (niet alleen defect of iets dergelijks)
e. Het aanleveren van correspondentie die al eerder is geweest

met opdrachtgever.

10. De retour gezonden onderdelen worden, indien blijkt dat deze op
een zodanige manier defect zijn dat deze niet voldoen aan de
garantievoorwaarden, daardoor eigendom van Ferroli Nederland
B.V.. Dit is slechts anders wanneer bij het opsturen van de
defecte onderdelen, door opdrachtgever duidelijk schriftelijk wordt
aangegeven dat opdrachtgever de defecte onderdelen retour wil
ontvangen. Heeft Ferroli Nederland B.V. eigendom verkregen met
betrekking tot defecte onderdelen, dan is Ferroli Nederland B.V.
gerechtigd om deze te vernietigen.

11. Ferroli Nederland B.V. is niet tot enige verplichting ingevolge hier-
boven omschreven garantie bepalingen gehouden, indien en
zolang opdrachtgever niet aan zijn verplichtingen uit enige met
Ferroli Nederland B.V. tot stand gekomen overeenkomst voldoet,
waaronder begrepen het niet nakomen van opdrachtgevers
betalingsverplichting, van voorafgaande of op de betreffende
transactie betrekking hebbende, of latere leveranties.

12. Garantie uitsluiting:
- Voorrijkosten
- Arbeidsloon
- Verzendkosten
- Transportkosten
- Administratiekosten
- Verblijfskosten
- Secundaire schade zoals brandschade, bedrijfsschade,

waterschade of lichamelijk letsel.
- Ondeskundig, onoordeelkundig en/of een ander dan normaal

gebruik.
- Normale slijtage.
- Demontage- en montagekosten conform de geldende installatie-

voorschriften van het product zijn voor rekening van de
opdrachtgever.

13. Voor de vervolgschade aan het Ferroli toestel, anders dan ter
zake van een gebrek dat onder de boven omschreven garantie
valt wordt door Ferroli Nederland B.V. niet ingestaan. Ferroli
Nederland B.V. is jegens de gebruiker voorts niet aansprakelijk
voor door de gebruiker geleden zuivere vermogensschade en/of
bedrijfsschade van welke aard dan ook..

Garantievoorwaarden
Dit product wordt door Ferroli Nederland B.V. aan de installa-
teur gegarandeerd onder de onderstaande voorwaarden.
De installateur garandeert dit product onder dezelfde volgende
voorwaarden aan de gebruiker:
1. Alle door Ferroli Nederland B.V. te leveren toestellen worden

gegarandeerd voor een periode van 2 jaar vanaf de datum van
installatie  indien de toestellen aangemeld zijn voor garantie of 2,5
jaar vanaf de productiedatum van de toestellen, op eventuele
gebreken, voor zover die gebreken te wijten zijn aan fabricage-,
materiaal- en/of constructiefouten, zulks ter beoordeling van Ferroli
Nederland B.V..

2. De omstandigheden waaronder de door Ferroli Nederland B.V.
geleverde toestellen in bedrijf zijn, dienen aan normaal te stellen
eisen en aan de bedienings- en onderhoudsvoorschriften van
Ferroli Nederland B.V. te voldoen, terwijl montage en onderhoud
door gecertificeerde en erkende installatiebedrijven dient te
geschieden.

3. Garantieverlening, de zorg voor de uitvoering van de garantie,
berust in eerste instantie bij de installateur of leverancier waar het
toestel is gekocht. Raadpleeg dan ook altijd eerst uw installateur of
leverancier.

4. Reclamering ter zake van gebreken dienen zo spoedig mogelijk na
de ontdekking daarvan, doch uiterlijk binnen 14 dagen na het
verstrijken van de hiervoor genoemde garantietermijnen, bij Ferroli
Nederland B.V. te worden ingediend bij overschrijding van welke
reclamatietermijnen elke aanspraak tegen Ferroli Nederland B.V.
voor die gebreken vervalt. Rechtsvorderingen ter zake dienen
binnen 1 jaar na de tijdige reclame op straffe van verval aanhangig
te worden gemaakt.

Reclamering dient te geschieden onder vermelding van de
gebreken en onder verwijzing naar de oorspronkelijke levering,
alsmede de naam, het adres en het telefoonnummer van de
afnemer, onder vermelding van de datum van installatie, toestel
type en de typenummers en serienummers.

Een opdrachtgever is gehouden Ferroli Nederland B.V. in de
gelegenheid te stellen van het beweerde gebrek ter plaatse kennis
te nemen.

5. Aanspraken op garantie vervallen indien opdrachtgever:
a. Zelf een reparatie uitvoert zonder uitdrukkelijke toestemming

van Ferroli Nederland B.V. vooraf.
b. Wanneer door derden een poging tot herstel is gedaan.
c. Indien het type- of serienummer van het product verwijderd,

gewijzigd of onleesbaar is
d. Bij foutief gebruik van de onderdelen en/of toestel.
e. Schade aan het onderdeel en/of toestel door foutief gebruik.
f . Achterstallig onderhoud.

6. Indien door Ferroli Nederland B.V. aanspraken op garantie van
opdrachtgever worden aanvaard zal Ferroli Nederland B.V. onder

Ferroli Nederland
Postbus 3364, 4800 DJ Breda
Takkebijsters 62, 4817 BL Breda
Internet: www.ferroli.nl
E-mail: info@ferroli.nl

(storingen melden bij uw installateur of energiebedrijf)
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TOESTELGEGEVENS

Toesteltype: ......................................

Serienummer: ......................................

Datum van inbedrijfstelling: ......................................

GEGEVENS INSTALLATEUR

Naam: .......................................................................................................

Straatnaam + huisnr.: .......................................................................................................

Postcode + woonplaats: .......................................................................................................

Handtekening installateur: .......................................................................................................

GEGEVENS ONDERHOUDSBEDRIJF

Naam: .......................................................................................................

Straatnaam + huisnr.: .......................................................................................................

Postcode + woonplaats: .......................................................................................................
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1.   BELANGRIJK
• Bedek de radiator niet met voorwerpen of stoffen, dit kan oververhitting van de radiator veroorzaken!
• Ga niet op de radiator zitten!
• De radiator is niet bedoeld voor gebruik buitenshuis!
• Als het netsnoer is beschadigd, dan moet deze vervangen worden door de fabrikant, de installateur of een

persoon die hiervoor over de juiste kwalificaties beschikt.
• De radiator mag niet onder een elektrische stopcontact geplaatst worden.
• De electrische aansluiting moet beschermd zijn door een aardlekschakelaar met ingebouwde

overstroombeveiliging.
• De radiator moet zo worden geïnstalleerd dat er voldoende ruimte om de radiator is voor een goede circulatie

van warmelucht, met een minimale afstand van 100 mm tot gordijnen, meubels, etc.
• Iedereen die zich in een bad of douche bevindt, mag geen toegang hebben tot schakelaars of andere

elektrische apparaten.
• Er dient een afstand van tenminste 0,6 m te zijn tussen de radiator en het bad of de douche.
• Het is voor de veiligheid belangrijk dat de radiator op de juiste wijze wordt opgehangen wordt. Lees daarom

eerst het hoofdstuk over de bevesting van de radiator voor dat U de installatie uitvoert.
• De radiator bevat een hoeveelheid speciale olie. Reparaties waarvoor het nodig is om het olie reservoir te

openen, mogen uitsluitend worden uitgevoerd door de fabrikant of de installateur.
• Het apparaat mag worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en personen met beperkte fysieke-,

sensorische- of geestelijke vaardigheden en door personen met beperkte ervaring of kennis, wanneer ze
onder toezicht staan of de juiste training hebben gekregen over het veilig gebruik van het apparaat en ze zich
bewust zijn van de gevaren.

• Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.
• Reiniging en onderhoud mag niet door kinderen worden uitgevoerd die niet onder toezicht staan.
• Kinderen jonger dan 3 jaar moeten buiten het bereik van het apparaat worden gehouden tenzij ze constant in

de gaten worden gehouden.
• Kinderen in de leeftijd van 3 tot 8 jaar mogen het apparaat alleen in- of uitschakelen wanneer het is geplaatst

of geïnstalleerd in de normale bedieningspositie op voorwaarde dat ze onder toezicht staan of instructies
hebben gekregen over veilig gebruik van het apparaat en begrijpen welke risico's het apparaat met zich
meebrengt.

• Kinderen in de leeftijd van 3 tot 8 jaar mogen de stekker van het apparaat niet in een wandcontactdoos
steken, of het apparaat afstellen, schoonmaken of onderhoud uitvoeren.

 WAARSCHUWING!

• Sommige delen van dit product worden heet en kunnen brandwonden veroorzaken.
Let met name op wanneer er kinderen of kwetsbare personen aanwezig zijn.

Geachte gebruiker,
Dank u voor uw keuze voor een elektrische radiator van SIENA B, met een modern ontwerp, hoogstaande technologie,
grote betrouwbaarheid een topkwaliteit constructie.

De elektrische radiatoren van COINTRA SIENA B en alle materialen en onderdelen hebben strenge controles doorstaan
om hun kwaliteit te garanderen.

Lees voordat u de radiator installeert en gebruikt deze instructies goed door zodat u de functies van het apparaat in de
juiste volgorde en met het bijbehorende gebruiksgemak kunt gebruiken. Houd ze paraat in geval van twijfel.
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2. OPSTELPLAATS

Figuur 2.1: Gebieden van de badkamer

De radiator moet worden geïnstalleerd in het deel
van de ruimte waar de gebruiker dat wenst,
afhankelijk van de beschikbare ruimte, bij voorkeur
op of in de buurt van de buitenmuren, waarbij
voldoende ruimte rondom de verwarming wordt
gelaten voor de circulatie van hete lucht en
minimaal 100 mm van gordijnen, meubels, etc. De
afstand tot de vloer moet minimaal 100 mm zijn.

In badkamers moet de elektrische verwarming
buiten het beschermde gebied geplaatst worden,
zoals is aangegeven (zone 3 van figuur 2.1). De
radiator mag natuurlijk niet in de buurt van het bad
of  de douche geplaatst worden.

De elektrische radiator moet aan de muur worden
bevestigd met de meegeleverde ophangbeugels.
Gebruikt het sjabloon in de verpakking voor de juiste
montage van de beugels. Als het sjabloon om welke
reden dan ook ontbreekt, kunt u de onderstaande
instructies volgen:

1. Markeer op de muur de posities van de onder-
ste gaten in de ophangbeugels (ook van de
metalen vergrendelingsbeugel), zie figuur 4.1.
Teken bijvoorbeeld eerst de horizontale en dan
de verticale lijnen.

2. Plaats een ophangbeugel op de juiste positie
op de muur (verticaal en met het onderste gat
op de markering) en markeer de bovenste
gaten van de muurbeugel. Herhaal deze stap
voor de andere muurbeugels.

3. Markeer de bovenste gaten van iedere
muurbeugel.

4. Boor alle gemarkeerde posities in de muur.

5. Steek de muurpluggen erin.

6. Schroef de beugels op de muur.

3. ELEKTRISCHE AANSLUITING
De elektrische radiator moet worden aangesloten op het elektriciteitstnet (230 V ~ 50 Hz.).
Daarbij moet op het volgende worden gelet:

• De elektrische radiator mag niet onder een lichtschakelaar worden geplaatst  waar u over de verwarming moet
reiken om de schakelaar te bedienen.

• De electrische aansluiting moet beschermd zijn door een aardlekschakelaar met ingebouwde
overstroombeveiliging.

• Sluit de radiator aan op een deugdelijk stopcontact, dat de gevraagde stroom kan leveren.

• Gebruik geen losse verlengsnoeren.

4. BEVESTIGING

Figuur 4.1: Bevestigingsgaten

(*) Het eerste getal komt overeen met het aantal plastic
beugels waarop de radiator hangt en het tweede getal komt
overeen met het aantal metalen vergrendelingsbeugels
waarmee de radiator aan de muur wordt bevestigd.

Model

SIENA 500 B
SIENA 750 B
SIENA 1000 B
SIENA 1200 B
SIENA 1500 B

A
160
240
320
400
560

B
-
-
-
-
-

C
80

160
160
240
320

beugels (*)

2 + 1

Afmetingen (mm) Aantal
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7. Plaats de radiator. 8. Metalen vergrendelingsbeugel: Draai de schroef
bovenaan de beugel rechtsom vast totdat de radiator
vastgeklemd zit op de juiste positie.

Figuur 4.2: Radiator plaatsen Figuur 4.3: Vergrendelingsbeugel vastzetten

5. BEDIENING
5.1 Bedieningspaneel
Het bedieningspaneel bestaat uit een groot TFT-LCD-scherm met oranje schermverlichting en witte afbeeldingen voor
goede leesbaarheid en vijf knoppen zoals hieronder beschreven:

Figuur 5.1: Bedieningspaneel

Termperatuurselectie, parameters,
dag en tijd

Toetsenbordvergrendeling

Instellen van datum,
tijd en programma

Selectie van de bedieningsmodi

Bevestig de datum, tijd,
programma en parameters

Standby-knop: schakelt de radiator
tussen standby en operationeel.
Verlaat modus Open raam.

** De standby-knop heeft een
uitsteeksel om hem gemakkelijk op
de tast te kunnen vinden.

TFT-LCD-scherm

5.2 Radiator aan- en uitzetten
De radiator wordt aangezet door de stekker in een stopcontact te plaatsen (230 V ~ 50 Hz); het standby-pictogram of de huidige
bedrijfsmodus verschijnt op het display. Het apparaat wordt uitgeschakeld door de stekker uit het stopcontact te nemen.

Als de radiator in standby-modus staat, drukt u op de standby-knop om het apparaat in te schakelen. Het scherm licht kort op en
wisselt van het standby-scherm naar de vorige bedrijfsmodus.

Om van bedrijfsmodus om te schakelen in standby, drukt u op de standby-knop, waarna het standby-
pictogram op het scherm verschijnt (het licht dimt na 1,5 seconde). Als de verwarming in standby-modus
staat en u drukt op een toets, verschijnt het scherm gedurende 10 seconden.
Vanuit standby kan de radiator worden vergrendeld (zie paragraaf 5.8 van deze handleiding).

De standby knop bevindt zich op een centrale positie en heeft een uitsteeksel, waardoor deze
gemakkelijk is te vinden.
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De laatst ingestelde temperatuur en bedrijfsstatus worden opgeslagen en gaan bij een stroomstoring of als de
stroomkabel los raakt niet verloren. Bij een nieuwe start gaat het apparaat verder met de laatste instellingen.
Als het apparaat voor de eerste keer met het lichtnet wordt verbonden of als het langer dan 4 dagen is losgekoppeld,
dan moeten de dag en de tijd wel opnieuw worden ingesteld zoals aangegeven is in paragraaf 5.5 van deze
handleiding. Als het apparaat korter dan 4 dagen is losgekoppeld, blijven de tijd en de dag van de week behouden.

Dagelijkse en wekelijkse programma's blijven bestaan, ook als het apparaat voor langere perioden is losgekoppeld
van het lichtnet.

5.3 Bedrijfsmodi
Door herhaald op de modus-toets te drukken schakelt de radiator tussen de verschillende bedrijfsmodi (bedrijfswijzen).
Ter identificatie van de modus wordt gedurende 2 seconden een scherm weergegeven.

Comfort:
De eerste bedrijfsmodus die verschijnt als de radiator voor de eerste keer wordt aangesloten
wanneer er wordt overgeschakeld van standby naar bedrijfsmodus is "comfort".

In deze modus wordt de gewenste kamertemperatuur ingesteld tussen 12°C en 30°C met behulp
van de toetsen + en -, in stappen van 0,5°C (indien de toets ingedrukt wordt gehouden, gaat de
temperatuur sneller omhoog of omlaag).
Als de temperatuur het maximum of het minimum waarde bereikt, gaat deze niet verder.

Een typische comforttemperatuur is 20-21 °C.
De comfortmodus wordt normaal gebruikt als er zich iemand in de ruimte bevindt.

Economy:
De volgende modus is "economy", waarbij de temperatuur automatisch wordt ingesteld tussen 0,5
°C en 4,5 °C onder de eerder geselecteerde comforttemperatuur (het verschil kan direct worden
ingesteld met behulp van de toetsen + en -). Wanneer de comforttemperatuur wordt verhoogd of
verlaagd, wordt he eco-temperatuur automatisch bijgesteld.

Omdat de comforttemperatuur kan worden ingesteld tussen 12°C en 30°C, ligt het bereik van de
ECO-temperatuur tussen 7,5 °C en 29,5 °C, maar altijd 0,5 °C tot 4,5 °C onder de
comforttemperatuur.

De economy-modus wordt gebruikt voor korte periodes van afwezigheid om te voorkomen dat de
temperatuur te veel daalt.

Mode

Mode

Anti-frost:
In deze modus is de temperatuur vanuit de fabriek ingesteld op 7 °C. Anti-frost
(dat is vorstbescherming) wordt doorgaans gebruikt als temperatuurinstelling
voor langere periodes van afwezigheid waarin u bevriezing wilt voorkomen.

Mode

Program:
In de Program-modus schakelt de radiator automatisch tussen de 3 modi volgens een dagelijks
of wekelijks programma ingesteld door de gebruiker.

Het staafdiagram wordt permanent weergegeven en toont het desbetreffende 24-uursprogramma
verdeeld in intervallen van 1 uur. Elk uur-interval is een uur van de dag van de week dat kan worden
geprogrammeerd als comfort, eco of uit. De huidige balk van de huidige tijd knippert om aan te
geven wat de huidige temperatuurinstelling is.
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Boven de balk van de huidige tijd staat een kleine driehoek
Het pictogram van de huidige tijdmodus wordt links naast het staafdiagram afgebeeld.
Zon symbool =  comfort mode
Maan symbeel = eco mode
standby symbool = standby mode

Zie paragraaf 5.5 "Instellen van dag, tijd en programma" om het programma aan te passen dat
wordt gebruikt in deze modus.

Configuratie:
Het configuratie-scherm wordt weergegeven aan het eind van de reeks modi, voordat de initiële
comfortmodus wordt ingesteld.

U kunt 4 parameters instellen; de actieve parameter knippert:
1 - Helderheidsniveau in rust, van 0 tot maximum (100%)
2 - Maximum tijd voor de verlichting, van 1 s tot 240 s
3 - Open raam-functie AAN of UIT
4 - Adaptieve startbedieningsfunctie AAN of UIT

Om een parameter te wijzigen gebruikt u de toetsen + en -. Om van een parameter naar de
volgende over te schakelen gebruikt u de toets OK. U verlaat deze modus door op de toets modus
te drukken, of door 30 seconden te wachten zonder een toets in te drukken of door op de toets OK
te drukken bij de laatste parameter.

Mode

Om de gebruiker te tonen dat de radiator verwarmt, wordt een symbool van een oplopende thermometer getoond, als
volgt:

Als de temperatuur in de ruimte onder de ingestelde temperatuur komt, dan zet de radiator besturing de verwarmings-
elementen aan om de ruimte op te warmen.

5.4 Temperatuur-weergave
De kamertemperatuur wordt normaal op het display getoond. De ingestelde temperatuur wordt alleen getoond als de
gebruiker deze probeert aan te passen; nadat de instelling is aangepast, toont het display opnieuw de kamertemperatuur.

De ingestelde waarden voor comfort en eco kunnen zowel in de modus comfort als economy worden aangepast. De modi
comfort en eco kunnen binnen de programma-modus worden gewijzigd als ze actief zijn op dat moment (de instelling voor
vorstbescherming kan niet worden gewijzigd).
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5.5 Instellen van dag, tijd en het programma
Om de dag, de tijd en het programma in te stellen, houdt u de toets modus 2,5 seconden ingedrukt (vanuit iedere modus)
tot de klok op het scherm verschijnt:

Hier start het instellen van de dag van de week, de tijd en het programma. Het scherm wordt
ook automatisch getoond als de radiator de tijdsinstelling verliest nadat hij langer dan 4
dagen is losgekoppeld van de net spanning.

De eerste dag van de week wordt geselecteerd met behulp van de toetsen + en - (aange-
geven in een knipperend kader). Om de dag in te stellen en te bevestigen, drukt u op de toets
OK waarna u de tijd kunt instellen; de cijfers voor het uur gaan dan knipperen.

Om een het uur te wijzigen gebruikt u de toetsen + en -. Om het uur in te stellen en te
bevestigen, drukt u op de toets OK. Daarna gaan de minuten knipperen. Deze kunnen ook
worden ingesteld met de toetsen + en -. Druk op OK om te bevestigen. Hierna kunt u het
programma instellen.

*Opm.: Als de radiator alleen de instelling voor de tijd en dag is kwijtgeraakt, schakelt het
apparaat niet door naar het bewerken van het programma, maar naar de laatste actieve
modus.

In het scherm om het programma in te stellen, wordt bovenaan het geselecteerde interval en
de temperatuurinstelling getoond.

Bijvoorbeeld "PROG. D: 1 00h-01h" geeft aan: dag 1 van de week van 00 uur to 01 uur.

"18.0 °C" is de ingestelde temperatuur van dag 1 van 00 uur to 01 uur, in dit geval de instelling
voor eco. Het interval "00h-01h" knippert om aan te geven dat het gewijzigd kan worden met
de toetsen + en -.

Onderaan het scherm wordt een staafdiagram van 24 uur getoond dat overeenkomt met een complete dag van 24 inter-
vallen van 1 uur. Net boven de balk van het geselecteerde interval staat een kleine knipperende driehoek om aan te geven
dat deze kan worden aangepast met de toets modus. De lengte van elke balk geeft de modus aan:

• Lang =  comfort
• Gemiddeld =  eco
• Kort =  uit

Op de linkeras van het staafdiagram staan 3 moduspictrogrammen, de geselecteerde modus voor het interval knippert
hetzelfde als de balk. Om de modus van elk interval te wijzigen, drukt u op de toets modus; er wordt vervolgens
overgeschakeld tussen comfort, eco en uit. Om naar het volgende of vorige interval te gaan, drukt u op + of -.

Door op de toets OK te drukken, gaat u naar de volgende dag. Door de toets OK ingedrukt te houden, wordt het programma
van de huidige dag gekopieerd naar de volgende dag of dagen. Na dag 7 te bevestigen met de toets OK, wordt het
programma voor bewerken verlaten en komt u terug in de modus waar u was.

Om het bewerkingsprogramma te verlaten kunt u op ieder moment de toets modus 2,5 seconden ingedrukt houden.

5.6 Open raam-functie
Als de open raam-functie is ingeschakeld in het configuratiemenu, stopt het apparaat met de verwarming bij een
plotselinge daling van de temperatuur (4 °C in 20 minuten). Dit wordt normaal veroorzaakt als er een raam of deur naar
buiten open staat zonder dat de radiator wordt uitgeschakeld.

Als de open raam-modus is geactiveerd wordt dit op het display weergegeven met een enkel
scherm met een open raam. Om de verwarming weer in te schakelen moet de gebruiker op
de toets Standby drukken. De radiator gaat dan terug naar de vorige bedrijfsmodus.

Opm.: Bij installaties waar deze functie zeer frequent wordt geactiveerd, kan het handig zijn
om de functie uit te schakelen

* Met deze functie wordt rekening gehouden met de voorschriften van Richtlijn 2009/125/EG
en het maakt deze eenheid efficiënter tijdens het gebruik.

5.7 Adaptieve start functie
Wanneer de modus voor adaptieve start functie is ingeschakeld in het configuratiemenu, start
de besturing het verwarmen van de radiator automatisch, maximaal 2 uur eerder, om te
zorgen dat de volgende temperatuurinstelling op tijd wordt bereikt.

De besturing weet van de vorig opwarming hoe snel de temperatuur in de kamer stijgt. Zij
analyseert elke 5 minuten of de temperatuur in de komende 2 uur volgens het programma
hoger moet worden dan de huidige kamer temperatuur en berekent dan of de verwarming
gestart moet worden.
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Deze functie werkt alleen als de radiator in progamma-modus staat. Als de adaptieve start actief is, wordt een
knipperend pictogram van een klok getoond naast het symbool voor de thermometer. De modus werkt alleen al de
temperatuur oploopt, bijv. van vorstbescherming naar eco/comfort of van eco naar comfort.

Als de adaptieve start actief is, verhoogt de radiator besturing geleidelijk de ingestelde temperatuur totdat de
volgende geprogrammeerde temperatuurinstelling is bereikt.

* Met deze functie wordt rekening gehouden met de voorschriften van Richtlijn 2009/125/EG en het maakt de radiator
efficiënter tijdens het gebruik.

5.8 Toetsenbordvergrendeling
De gebruiker kan het toetsenbord op de Siena B radiator vergrendelen door de toetsen + en -
gedurende 2,5 seconden ingedrukt te houden. Het ontgrendelen gebeurt op dezelfde wijze.
Wanneer het toetsenbord wordt vergrendeld of ontgrendeld, worden de volgende schermen
getoond:

Dit is mogelijk in alle bedrijfsmodi behalve in de configuratie modus. De radiator kan ook
worden vergrendeld in standby modus.

Wanneer de radiator is vergrendeld, verschijnt een pictogram met een hangslot in het
linkerbovendeel van het scherm.

6. FOUTCODES
Er zijn 3 typen fouten die door de elektronica kunnen worden gedetecteerd; als er een fout wordt gedetecteerd, wordt een
van de onderstaande foutcodes op het scherm getoond totdat het probleem is opgelost.

Foutcode
Error 1

Error 2

Error 3

Beschrijving van de foutcode
Fout in de microcontroller of de klok die de huidige tijd bij houdt.

Fout van de temperatuursenor (bijv. losgekoppeld, kortsluiting, etc.).

Fout van het EPROM-geheugen.

Na het herstel van een fout gaat de radiator altijd terug naar standby-modus, de radiator onthoudt niet in welke modus of
status het apparaat stond.

Als de radiator naar standby overschakelt zonder duidelijke reden, kan dat zijn omdat het apparaat zichzelf heeft hersteld na
een fout.

7. AFVOEREN
Als de radiator wordt afgevoerd, zorg dan dat het op verantwoorde wijze gebeurt en volg de lokale bepalingen op met
betrekking tot het afvoeren van olie.

Dit product is in overeenstemming met Richtlijn 2012/19/EU.

Het symbool met de afvalbak met het kruis dat op het apparaat staat afgebeeld, geeft aan dat het
product aan het einde van de levensduur niet als huishoudelijk afval mag worden behandeld maar
moet worden afgegeven bij een inzamelingspunt voor elektrische en elektronische apparatuur of
moet worden teruggegeven aan de leverancier bij aankoop van een vergelijkbaar nieuw apparaat.

Gebruikers zijn verantwoordelijk voor het verwijderen van apparaten aan het einde van hun levensduur
naar daarvoor bestemde inzamelcentra. Door correcte inzameling van het apparaat kunnen onderdelen
of materialen worden hergebruikt. De verwerking en de milieuvriendelijke ontmanteling voorkomen
eventuele negatieve gevolgen voor het milieu en de openbare gezondheid en bevorderen het
hergebruik.

Voor meer gedetailleerde informatie over de beschikbare inzamelingssystemen, neemt u contact op
met lokale inzamelingsinstanties of de leverancier waar u het apparaat hebt gekocht.
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8. TECHNISCHE GEGEVENS

9. ECODESIGN PRODUKTKAART

230 V ~ 50 Hz
I

IP2X
vloeistof

Model

Vermogen (W)
Aantal elementen
Breedte “A”
Gewicht (kg)
Spanning (VAC)
Klasse
Beschermingsklasse
Type radiator

SIENA
500 B
500

3
335

6

SIENA
750 B
750

5
495
8,7

SIENA
1000 B
1000

6
575
10,1

SIENA
1200 B
1200

7
655
11,6

SIENA
1500 B
1500

9
815
14,2

Model

Warmte-afgifte
Nominale warmte-afgifte (Pnom)
Maximale continue warmte-afgifte (Pnom)
Extern elektrisch verbruik
Bij nominale warmte-afgifte (Pnom)
Bij minimale warmte-afgifte (elmin)
In stand-by modus (elSB)
Type warmte-afgifte / kamertemperatuur-
bediening:
Andere bedieningsopties:

SIENA
1500 B

1,5 kW
1,5 kW

1,5099 kW
1,5099 kW

SIENA
1200 B

1,2 kW
1,2 kW

1,2082 kW
1,2082 kW

SIENA
1000 B

1,0 kW
1,0 kW

1,0068 kW
1,0068 kW

SIENA
750 B

0,8 kW
0,75 kW

0,7555 kW
0,7555 kW

SIENA
500 B

0,5 kW
0,5 kW

0,5041 kW
0,5041 kW
0,0013 kW
Elektronische kamertemperatuurbediening plus week schakelklok

Kamertemperatuur-bediening, met open raam-detectie
Met adaptieve startbediening
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10. ACCESSOIRES

Er kunnen speciale staanders besteld worden waarmee de radiator op de vloer kan staan en er ook aan vast
geschroefd kan worden.
Bestelnummer vaste staanders: 1882005
Volg onderstaande montage-instructie voor het bevestigen van de vaste staanders.

10.1 Vaste staanders

De set bestaat uit:
2 staanders
2 schroeven
2 pluggen
1 instructieblad

Montage-instructie vaste staanders

Stap 1: Klem de staanders om de ronde
buis onderaan de radiator.

Stap 2: Schroef de staanders vast aan
de vloer met de meegeleverde pluggen
en schroeven.

Er kunnen speciale staanders met wieltjes besteld worden waarmee de radiator op de vloer kan staan en verrijdbaar is.
Bestelnummer staanders met wieltjes: 1882000
Volg onderstaande montage-instructie voor het bevestigen van de staanders met wieltjes.

10.2 Staanders met wieltjes

De set bestaat uit:
2 staanders met wieltjes
2 klembeugels
4 borgmoeren
1 instructieblad

Montage-instructie staanders met wieltjes
Stap 1: haak aan beide uiteinden de 2
klembeugels om de ronde buis onderaan
de radiator.

Stap 2: schuif de 2 staanders met
wieltjes over de stangen van de
klembeugels tot aan de ronde buis.

Stap 3: zet de klembeugels vast met de
meegeleverde borgmoeren.


